



云台山汉服花朝节周六盛大开幕

本报记者 齐云霞



惊蛰春雷响,百花秀千山,云台山第一波春花已绽放!云台山汉服花朝节3月11日(本周六)盛大开幕,百余位汉服达人齐聚,邀您共赴一场云台山春日之约!与此同时,第五届云台山汉服花朝节抖音挑战赛已开启。3月1日至19日,云台山对全国女士免门票,男士半价。

草长莺飞,春花烂漫,1万平方米的花海已经绽放,云台山迎来最美好的季节,迎春、连翘、桃花、杏花次第盛开,一树树妍丽妩媚,一簇簇五彩缤纷,每个晴朗的日子都适合在云台山相见。

漫山花海,云台山汉服花朝节,百位达人齐聚,百场汉服体验活动,多彩文化盛宴持续整个春季!

此次花朝节开幕式全程将以沉浸式汉服体验系列活动贯穿全场,民乐表演、汉服大巡游、竹林七贤与十二花神等精彩演出。

汉服KOL走秀、曲水流觞、裙裾之宴、汉服婚礼、甲冑列阵、击缶而歌、国风民乐、现场签名会、汉服滑板秀,万名汉服同袍畅游春日花海。

云台山汉服花朝节抖音挑战赛参与方式:在抖音APP发布关于云台山汉服花朝节等创意原创视频,发布时带话题#云台山汉服花朝节,添加定位“焦

作云台山风景名胜”,并关注“河南云台山景区”,即视为成功参与挑战赛。

此次抖音挑战赛时间为即日起至4月30日。根据作品播放量、获赞量、相关性等综合性评比,对TOP至TOP50参赛者进行奖励。视频作品需围绕景区风光、云台山汉服花朝节进行创作。

云台山基于对中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展,持续围绕“竹林七贤”“十二花神”核心文化IP,融合汉服、礼乐、国风、非遗等传统文化要素,不断创新活动方式,打造沉浸式汉服文化活动。此次汉服花朝节焕新升级,融入元宇宙云台幻境、赛博朋克汉服秀、剧本杀等潮流元素,结合春分、植树节等时令节气、节日精心策划《云台迷梦册》沉浸式探秘等系列主题活动,让广大游客畅游山水间,体验传统文化的魅力!

春天是一场花的盛放,繁花似锦春如缎,春风拂面柳芽发。登高踏青,乘凤凰岭索道,一览山脉起伏,行至玻璃栈道,春光无限,漫步云端,步步惊心。登临茱萸峰顶,身临其境,尽情感受太行壮美山川,还有云台山攀岩,挑战你的体力和胆量。

春游云台山,你在画中游,我在景中看。丹崖碧水,同心

同意,身旁是崖石似火,脚下是碧潭如玉。花团锦簇,落英缤纷,美到令人窒息,换上一袭汉服,漫步其中,清风徐来,衣袂飘动,梦回千年感受时光交错的美感。

一场古与今的碰撞,一席礼与乐的饕餮盛宴,与“十二花神”近距离接触,不胜欢喜、云遏定、兰芬芳,春樱落,皆在我留影中。

白天体验汉服盛会,夜晚畅游云台光秀,这样的云台山你爱了吗?

云台山夜游是温馨的。亦真亦幻的幻光森林,唯美奇幻的时光隧道,在光与影的交错中,感受生活的多姿多彩。

漫步光影,海底绮丽的“珊瑚海”触手可及,水幕鲸鱼一跃而出,溅起浪花无数,水母摇摆着身躯奔你而来,仿佛置身于梦幻海底世界。

绚烂光影变化,迷幻仙踪秘境,山水峡谷盛景,太行极光闪耀,独特沉浸式互动体验,秒入云台山奇幻世界。

幻光森林、流光溢彩,互动体验、潮玩打卡,汉服、婚纱、国潮完美契合云台胜景!大自然鬼斧神工的景致被光影点缀得更加五彩斑斓,激情的音乐、绚丽的灯光,更是带来超震撼的视听盛宴。

三月 爱情圣地青龙峡给浪漫加码

本报记者 齐云霞

舟行碧波上!那湖、那山、那水组成绝美春日画卷,三月,爱情圣地青龙峡许你一场惊艳之旅!

打卡爱情一号公路,畅游山林间;风光旖旎,山风穿堂;赏春花烂漫,听山谷低语;带着美好期盼,驶向“爱情第一村”;打卡天空之镜!携侣同游,为美好驻足,在巨型钻戒之前,奔赴春日盛宴,许下爱的誓言!

爱情圣地青龙峡漫山繁花,染尽春色,赴春日之约,赏花海,阳光轻柔洒落,享受春日惬意,9.9公里盘山公路似玉带环绕,弯弯相连,层层迭起,这里是通往爱情的起点,伴着花海,迎着微风,和心爱的人携手直到长长久久。

连翘竞相开放,金灿灿、黄澄澄,随山势起伏无边无际,呈现一幅满山尽现“黄金甲”的壮观景色。

青龙峡景区翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏宛如一条巨龙,峡谷险峻,两岸郁郁葱葱。高峡平湖,泛舟湖上,景色游移变换,碧水清流美如画,阳光轻柔洒落,享受春日惬意。春风拂起,百花倒映在碧绿的湖水中,美不胜收。

春天的空气中弥漫着浪漫的味道,在百花盛开的3月,爱情圣地青龙峡巨型钻戒给浪漫加码!

通往望乡台的鲜花廊道,洋溢着青春的浪漫气息。步入落差500多米的青龙峡谷,站在20米见方的华夏第一龙悬崖石刻下,感受中华文化的博大精深。景区内峡长谷幽,山青水碧,群峰竞秀,层叠叠嶂,峰回路转,曲径通幽,植被繁茂,气候独特,天然雕琢,秀色天成,堪称山水画廊。

站在峡谷顶部俯瞰青龙峡,但见峡谷之上群峰对峙,错落有致,云絮雾绕,烟波浩渺,且能够听到悦耳的鸟鸣和涓涓的流水声,但无论站在哪个位置,无论从哪个角度,都无法看到峡谷的底部,无法看到水流的方向,看谷不见谷,闻水不见水,恍如梦境,富于意蕴。

阳光正好,春风不燥,是一个很适合遐想、谈恋爱的季节,爱情圣地十里桃花,灼灼其华,山上的连翘从谷底开到山顶,更有超多爱心新地标!

山上的空气干净而清冽,春天的青龙峡,深深地吸一口气,仿若能够闻到花草的清香,只一口就足以洗净肺里的铅尘。春天,草长莺飞,椰榆林沐浴在春阳的光辉里,洒下一地斑驳,林间的鸟儿大声欢歌,诉说着对春的喜悦,对游人的欢迎。

青龙峡的春天就像是情窦初开的小姑娘,几度春风肆虐,新芽翠绿,连翘、迎春次第绽放,正是一年好时节,春的味道溢满青龙峡。翡翠湖水、花团锦簇,碧水清波、峡谷泛舟,人间天上一湖水,万千景象在其中,不知是山在水中,还是水在山里。哪有人不爱春花,这里花开如海,春光灿烂,每个人笑靥如花,像极了爱情的样子。

青龙峡是一条天然形成的大峡谷,有“云台山第一大峡谷”的美誉。在长约7.5公里的峡谷底部,泉、潭、瀑、溪放眼皆是,一泉一景,一潭一色,一瀑一姿,一溪一态,潭潭相映,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里演绎得活灵活现。

下图 青龙峡一景。
(照片由青龙峡景区提供)



图① 汉服盛会。
图② 汉服之约。
图③ 汉服秀。

(照片由云台山景区提供)

